

香港文匯報訊(記者 姚進、胡若璋 長沙報導)內地歌唱節目《歌手》前日在長沙舉行媒體探班。香港歌手杜麗莎、林憶蓮及側田都有現身,被網友指「天后選歌很任性」的憶蓮認為,每一個歌手都有自己喜歡的音樂,有要堅持的音樂取向,但同時她也發現,觀眾們所喜愛的往往不是她個人的首選,所以她不應把自我放那麼大,需要去找到一個平衡。



側田(左)稱因為趙雷喜歡上內地民謠歌。胡若璋攝



憶蓮和蕭敬騰領唱的獅子合唱團被外界讚譽為「獅子連」。胡若璋攝

側田上《歌手》前請教基仔 憶蓮選曲糾結 不應太自我

經歷了前幾場的激烈角逐,自本週起競演正式開啟期淘汰制。內地不少網友首次認識杜麗莎演唱實力,頭頂競演重壓的杜麗莎說:「作為一個歌手,來參加這個節目對我而言是一種治療。能夠和這麼多頂級的歌手一起演唱是很大的驚喜禮物。」對於外界備受期待的演唱會計劃,杜麗莎笑說:「不知道啊,得問王祖藍。」

作為本季《歌手》的門面擔當,林憶蓮前幾期的選取,網友都認為「天后選歌很任性」。說起選曲原因,林憶蓮坦然說,「我覺得每一個歌手都有自己喜歡的音樂,有想要說的故事和要堅持的音樂取向,因為這是很個人的一件事情。但同時我也發現,觀眾們所喜愛的往往不是我個人的首選,所以我不應該把自我放那麼大,需要去找到一個平衡。」

說起參賽壓力,憶蓮表示自己最大

的糾結是怎麼能夠把自己做得更好,其餘就是享受其他歌手的演出。已經50歲的憶蓮唱歌氣息特別穩,問及嗓子保養秘訣,她指睡眠充足很重要,喝水、鍛煉身體都是保養的真諦。

迪瑪希賣萌避談緋聞

哈薩克斯坦歌手迪瑪希,近日因為和一位女朋友的親密合照而被外界好奇是否正在熱戀中,最後賣萌求放過的迪瑪希稱自己對女友的期待是包容和善良。對於此前的選取都是外文歌曲,迪瑪希大吐苦水說,中文是世界上最難的語言,為了能夠在5天內學唱中文歌,這幾天也是不眠不休在發奮學習。

內地民謠歌手趙雷唱紅《成都》,他自爆這幾天找自己的人特別多,所以就把手機給關了。

至於和趙雷同時出現的新一期的補位歌手側田表示,這兩天也因為趙雷

而喜歡上內地民謠歌曲。加入到《歌手》陣容中的側田感慨頗多表示,帶來了最代表自己過去十年的一首歌曲《命硬》。他透露,演唱的時候不停的在想這十年自己的起起伏伏,尤其是以前在銀行只有90塊錢的一段經歷。回溯過往的十年,側田表示自己變得謙虛,脾氣變好,就算偶爾火爆,也會有能力把那個「火氣」變成動力去工作。特別珍惜《歌手》舞台的他更自爆,來之前也向參加過節目的「前輩」古巨基諮詢編曲意見以及舞台經驗。



杜麗莎指譚晶、迪瑪希等歌手都是給自己的驚喜。胡若璋攝

揸着吳彥祖表哥 陳雅倫認婚訊



陳雅倫今年將嫁吳彥祖表哥 Martin。網上圖片

香港文匯報訊 快將踏入半百之齡的陳雅倫(Ellen),昨日被指去年11月已訂婚,今年就做雞年新娘,而男方正是吳彥祖的表哥 Martin! 恭喜! 恭喜!

Ellen 昨日回應傳媒查詢時,承認婚訊,將會在雞年完婚,但確實時間未定。Ellen 自爆於去年北京工作時認識比自己年輕5歲的 Martin, Martin 的強勁追求攻勢成功打動她,男方更火速求婚。

據知, Martin 在十多歲時已搬到美國生活,自小與表弟吳彥祖一齊返學,學成返港後幫運動品牌工作,經常要香港北京兩邊飛。Ellen 透露未婚夫現時在香港工作,雙方亦已見家長,媽媽好滿意這位未來女婿。

Ellen 在1985年參加第四屆新秀入行,多年來情路轉轉,最為人所熟知的是與音樂人黃尚偉拍拖11年,可惜未能修成正果;2001年,她和練馬師王登平兒子王瑞勳相戀半年後分手;2013年, Ellen 被拍得在街頭與李思捷態度親熱並在的士車廂內擁吻,當時 Ellen 被指介入李思捷與王寶寶的戀情,及後思捷和 Ellen 雙雙否認戀情並以姊弟相稱,翌年在 Ellen 的48歲生日派對中,二人臉貼臉合照,更打趣地以「老公」、「男友」相稱。



華仔留院期間不忘留意新聞。資料圖片

華仔親筆慰港鐵縱火案傷者

香港文匯報訊 港鐵尖沙咀站車廂縱火案,釀成18人受傷,上月墜馬受傷,目前仍在養和醫院休養的華仔都相當關心事件,即使有傷患在身,他也堅持以手寫書為傷者加油「努力快好起來!!」華仔亦留言:「心痛昨天港鐵受傷的民眾,祈求所有傷者早日康復! 祈求香港這個家,少點痛苦多點愛! 願世人平安,再平安!」

華仔以手寫書為傷者加油。香港文匯報訊 港鐵尖沙咀站車廂縱火案,釀成18人受傷,上月墜馬受傷,目前仍在養和醫院休養的華仔都相當關心事件,即使有傷患在身,他也堅持以手寫書為傷者加油「努力快好起來!!」華仔亦留言:「心痛昨天港鐵受傷的民眾,祈求所有傷者早日康復! 祈求香港這個家,少點痛苦多點愛! 願世人平安,再平安!」

另外,昨日是正月十五元宵節,華仔祝大家元宵佳節團圓圓圓,也趁機向大家報平安:「家人們,我一切都在預期中的進展,別擔心! 今天想你們了!」



5位主持搞笑扮 BIGBANG。中央社

撈《RM》台灣場 Gary 沒合體同台

香港文匯報訊 韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM)今年初一度面臨散播危機,及後傾軋數繼續「奔跑」,一班《RM》主持前晚登台見粉絲,獨缺因工作行程無法出席的劉在石,池石鎮、HAHA、李光洙、宋智孝及金鐘國5人扮成韓國男團 BIGBANG 唱跳開場。已退出節目的 Gary 擔任特別嘉賓,high唱3首歌,用中文讚「台灣棒棒」,但沒在台上與主持群合體互動。

早前傳出《RM》能6人繼續跑,關鍵是金鐘國積極溝通,不過金鐘國日前表示,不是他一人功勞,所有成員的心都一樣,最重要是有粉絲力量,讓他們走下去。主持人曾寶儀給宋智孝溫暖擁抱,讓宋智孝一度眼眶泛紅,直呼「我會跟鐘國哥一起加油的」。



Gary 獨自演出。

陳法拉暗示蜜運中

香港文匯報訊 現身在紐約上學的陳法拉日前應一美國時裝品牌邀請出席當地舉行的時裝展。打扮得花枝招展的法拉被問及情人節如何與曾任外交官的法籍男士歡度?她坦言:「有堂上,可以休息,也想計劃一下去玩,已買了兩張 Cate Blanchett 舞台劇飛。」再追問是否跟男友一齊看?她鬼馬說:「我買咗兩張飛,睇吓邊個同我睇啦。」會否期待男友給她驚喜情人節?她終於鬆口說:「驚喜?咁我期待吓。」至於可有預備情人節禮物給男友?她說:「有呀,好忙,除咗學戲,仲要唱歌,呢個星期要演出音樂劇,要好多體力,唱 live 好有味。今晚6點同9點都有演出,一個星期有8場,好忙,暈陀陀,一陣要 warm up。」



陳法拉



祖藍(右)與霆鋒早前為《王牌對王牌》錄影。



眾人現身玩遊戲,節目笑點連連。

阿Sa笑霆鋒緊張時鼻孔就會放大。

阿Sa擴張鼻窿扮霆鋒 祖藍嗜咖喱魚蛋憶亡父

香港文匯報訊 謝霆鋒、蔡卓妍(阿Sa)、鍾欣潼、蔡依林等早前為內地綜藝節目《王牌對王牌》錄影,並上演「決戰男神之夜」,節目於前晚播出。

整個節目的笑點,都集中在阿Sa身上。其中最爆笑的環節,莫過於當一眾藝人輪流爭相模仿霆鋒 Chok 樣時,阿Sa即調皮地搶過黑超,並上演「擴張鼻窿」絕技,令全場捧腹大笑。阿Sa更大聲笑謂:「霆鋒每到緊張的時候,他的鼻孔就會放大。」

之後,節目組即播出霆鋒以往的肉緊演出片段,當中果然有不少霆鋒鼻孔擴張的片段,讓霆鋒哭笑不得。而向來予人感覺冷漠的霆鋒,玩遊戲時相當嘍身,飛躍及趴地等動作經常可見,讓人眼前一亮。

雖然笑點連連,但節目亦有感人部分。當眾藝人輪流品嚐心目中的美食時,祖藍的咖喱魚蛋原來大有來頭,背後更有一個十分動人的故事。事源

患有消化系統毛病的王爸爸,離世前曾表示想吃咖喱魚蛋,但由於當時王爸爸除了吃液體食物,其他食物一律會讓他不適甚至嘔吐,所以祖藍與妹妹出於愛爸爸之情,一度阻止父親吃咖喱魚蛋,但祖藍坦言現在不後悔:「到現在還有一點後悔,因為愛一個人不一定要做到一直都保護他,愛他就該讓他做自己喜歡的事,而不是自己希望對方做的事。」令全場人士均大為感動。

表明與張振朗無可能 蔡思貝:寧願變男人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王浩信、蔡思貝、李佳芯和張振朗等人前晚為新劇《踩过界》拍外景,有傳蔡思貝與張振朗因合作擦出火花,思貝澄清他們之間只有友情,像洪永城和黃翠如一樣,更坦言與張振朗毫無發展機會,否則寧願變做男人。

有指蔡思貝不時向張振朗放生電,前晚二人受訪時,張振朗故意全程擰面,思貝說:「不想一有對望又話我電人,我們在劇中關係像洪永城和黃翠如,所以容易被誤會。」至於有沒有機會發展?思貝斬釘截鐵地表示沒可能,更寧願變做男人,解釋對人友善和放電只有一線之差。至於張振朗被拍到幫思貝吹沙,他解釋道:「不是,只是見她眼有污穢就幫她用紙巾抹,上次見她用燈裝胸後,現在滿腦

子是燈和哨牙。」問到女友陳芷尤有否吃醋?他表示與思貝只是像兩兄弟在玩,正常人都知道他們是不可能。王浩信也覺得思貝與張振朗之間像兄弟,大讚今次劇組合作開心又有火花。

提到情人節將至,王浩信表示一定會抽時間與太太陳自瑤慶祝,他說:「今年買多份禮物,因為女兒長大已懂性,又是我的前世情人,現在終於明白生女會特別好,而自己上年都賺多了,可以預備多少少禮物。」

張振朗帶女友行大運

此外,張振朗昨日出席「置富嘉湖×薯蛋頭盆滿鉢滿過年」活動。張振朗的兩個仔仔昨日都有到場探班,一齊大玩遊戲。昨天正是元宵佳節,而且數天後便是



張振朗仔仔現身探班。



蔡思貝澄清與張振朗之間只有友情。